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Fijn dat je meedoet met de zoektocht van de bib! 

 

Vanaf de parking1 bij de B&B ‘In de gloria’ (Perreveld nr. 17 ) start een 

wandeltocht2 van een kleine 7 km.  

Er wacht je alvast een mooi stukje natuur in en rond ‘Het Burreken’, 

een uitzonderlijk natuurgebied.  

Maar… dit is niet zomaar een wandeltocht! De bib viert feest dit jaar en 

daarom gaan we onderweg op zoek naar feestelijke elementen. Er zijn dus 

ook vragen onderweg. Meestal vind je het antwoord door na te denken of 

gewoon goed te kijken. Soms kan de bibcatalogus (brakel.bibliotheek.be) 

helpen en heel soms heb je misschien het internet nodig.  

 

Noteer alle antwoorden zorgvuldig. Op het einde heb je daar letters uit 

nodig. Veel succes!! 

 

 

A. EEN VRAAG VOOR DE VOLLEDIGE WANDELING 
 

Hoeveel zonebordjes van Natuurpunt kom je tegen onderweg?  

(= enkel de bordjes die de functie van de plaats aanduiden EN waarin het 

woord ‘zone’, ‘gebied’ of ‘plekje’ duidelijk vermeld staat in de benaming, 

vb. begrazingszone, rustgebied…)  

 

Antwoord:  …..    (schrijf het getal in letters)  

 
1 Staat de parking vol? Dan kan je parkeren aan het voetbalplein (Rovorst 48). Aan de 
kruising met de straat Burreken kan je dan de veldwegel richting knooppunt 8 nemen. 
2 niet geschikt voor buggy’s en mensen die slecht te been zijn! 
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Neem de kasseiweg rechts van Perreveld nr. 17.  

 

1. FEEST VAN KASSEIEN 

 

Elk jaar in september vinden in deze 

deelgemeente van Brakel de ‘Kasseifeesten’ 

plaats. Op hoeveel kasseien (dicht bij elkaar) 

vind je hier de vorm van het logo van de bib?  

 

Antwoord:  ……… (schrijf het getal in letters)  

 
Aan de eerste splitsing ga je naar rechts. Volg het bordje met de groene 
ruit:               Geniet onderweg van het feest van stilte!  

 

2. KRIEBELBEESTJES   
 

Verderop links3 zie je enkele grote 

kriebelbeesten op een boomstam.  

Bekijk de cover van dit boek. Welk dier vind 

je wel op deze boomstam maar NIET op de 

cover? (bekijk de cover eventueel online groter) 

 

Antwoord: ………………..    
 

Aan de 2 volgende splitsingen volg je              Na vraag 3 daal je de trap af. 

 
3 Je kan onderweg - als je zin en tijd hebt - op diverse plaatsen verhaaltjes beluisteren 
over Meetje Siska, het kruidenvrouwtje van het Burreken, via qr-codes.  

tekening Georges Herregods  
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3. EEN FEESTENDE STRIPFIGUUR  

 
Op twee witte blokken bij een witte pilaar in het 

midden van het pad staan telkens 2 dezelfde letters. 

Gebruik elk van deze 4 letters willekeurig vooraan elke 

regel van het woordraadseltje hieronder. We zoeken 

elementen die nodig zijn voor een tuinfeest. Verticaal 

verschijnt een stripfiguur die ook van feesten houdt! 
 

 i      

  f     

 a      

    r   

 

Antwoord: ……………….. 
 
Aan de grote splitsing hou je even halt aan het bruggetje over de beek.    

 

4. EEN VERLEGEN FEESTGAST4 

 
Op het bruggetje zit de vuursalamander. Welke beek stroomt onder hem 

door? Los de rebus op en je weet het meteen.  

 

 

 

 

Antwoord: ………………..       

 
4 Je snapt deze titel als je het verhaaltje beluistert 😊 , maar dat is geen must uiteraard. 
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Steek de brug NIET over maar neem het pad rechts. Volg nog steeds  
 

5. BOMENFEEST 

 

Aan de splitsing met de zitbank kan je heel even de 

hoogstamboomgaard binnenstappen. Welk soort 

appelboom kom je als eerste tegen? 

Als je één letter in die soortnaam verandert, zit je middenin 

een Vlaamse stad die van feesten houdt. Welke? 

 

Antwoord: ……………….. 

Keer terug en neem nu het vlonderpad rechts.   

 

6. MYSTERIE 

 
Onderweg zie je links van het vlonderpad een merkwaardig object. Het 

lijkt wel een flitspaal voor vogels 😊 . Wat is de echte functie? 

 

A. een steenuilenkast 

B. een vleermuizenkast 

C. een beschermkast voor een natuurcamera 

 

Kleine tip: Toni Coppers. 

 

Antwoord: ………………..  

 

Even verder sla je rechts af, volg nog steeds            Hou halt aan de zitbank.  
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7. VERJAARDAGSFEEST 

 

Luister hier naar het verhaaltje over eikelmuis via de qr-code. Geen 

scanner bij de hand? Dan kan je ook via bit.ly/meetjesiska  

 

‘Vandaag is het feest’, zo begint het luisterfragmentje. Meetje Siska maakt 

van alles klaar. Wat hoort daar niet bij? 

 A. geroosterde nootjes 

 B. knapperige koekjes 

 C. drankjes met munt en kamille 

 D. vlierbessensnoepjes 

 E. gedroogde appelstukjes 

 

Antwoord: ……………….. 
 

Let ook eens op het eikelmuisnestkastje in de buurt.  

Volg het pad verder tot je de straat kruist. Neem hier links, volg  

 

8. VOOR HET FEEST BEGINT 

 
Verderop rechts zie je een tuin met enkele mysterieuze voorwerpen.  

Eén daarvan kan je best wel gebruiken vooraleer je naar een feest 

vertrekt. Welk woord staat op het bordje daaronder?   

 

Antwoord: ……………….. 

 

Stap verder tot je links aan het Speelbos komt. 

https://bit.ly/meetjesiska


8 
 

9. SPEELPLEZIER  

 

Kinderen kunnen ravotten in het 

speelbos onder het toeziend oog 

van eekhoorn.  

 

We veranderden enkele dingen 

aan het bordje. Hoeveel 

verschillen zie je?  

 

Antwoord:  ……………….. 

(schrijf het getal in letters) 

 
Volg de weg verder tot het huis met nummer 31. Vanaf hier zal je  

geregeld een houten bordje zien met een korte, poëtische tekst. Soms hangt 

er eens een vraag aan vast. Met dit eerste bordje is de toon alvast gezet… 

Stap verder tot aan de T. Ga daar naar links. Volg nog steeds  

 
 

10. TUINFEEST 

    
Op deze panoramaweg kijken twee gemeentebordjes naar elkaar. Neem 

alle letters die uniek zijn in de drie woorden. Negeer de M, S en H. Met 

de resterende letters maak je iets dat bij 

een tuinfeest hoort. De laatste letter 

moet je zelf nog toevoegen. Welke?  

  

Antwoord: ………………..  
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Blijf de Bosstraat verder volgen.  
Vanaf nu volgen we de pijltjes naar ’t Schoon Schuurke.  
Vanaf de kruising met de straat ‘Patrijsweg’ volgen we dus niet langer de 
bordjes met de groene ruit.   
 

11. FEESTWACHTERS 

 

Bij huisnummer 34 houden twee leeuwen de wacht. 

Ze tonen drie letters. De laatste letter is ook de 

laatste letter van de voornaam van een winnaar van 

de Boekenleeuw ergens tussen 2010 en 2020. Wat 

is zijn achternaam? 

 
Antwoord: ……………….. 

 

Ga verderop linksaf (Kouterdreef)  en hou halt bij ’t Schoon Schuurke.   

Hier kan je meestal wel terecht om iets te nuttigen als je daar zin en tijd 

zou voor hebben. 

 

12. SCHOOLFEEST  
 

Op de prijslijst links vind je de familienaam van een jeugdauteur. 

Tenminste als je een Duits klinkende drank Nederlands laat klinken 😊 . 

Zijn voornaam is Maarten. In één van zijn boekjes vinden we Jasmine en 

haar band op een schoolfeest. Wat is de titel van dat boek?  

 
Antwoord:  ………………..  
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Volg het pad tussen de weilanden verder 
tot aan een klein bosje met een houten 
afsluiting (privé). Neem daar het smalle 
pad rechts. Aan de ijzeren afsluiting ga je 
links en dan voorbij het draaihek. Na het 
tweede draaihek neem je links. Blijf dit 
pad gewoon volgen (je moet 2 keer 
ongeveer 90° naar rechts nemen en dan 
één keer 90° links). Stop dan aan het 
hoekhuisje. 

 

13. SPROOKJESFEEST 

 
Kijk goed naar de gevel van dit vervallen huisje. Onder 

het dichtgemetselde raam volg je met je blik de eerste 

bakstenenrij naar links. Op één baksteen staat een 

letter, als je er tenminste een dwarsstreepje bij 

verzint… Dat is ook de eerste letter van een sprookje 

dat hier wel zou kunnen passen. Welk sprookje?  

 

Antwoord: ……………….. 

 

Volg het pad, je moet nog één keer ca. 90° naar rechts. Hou halt bij de beek.    

 

14. FEESTELIJK GEBEIER 
 
Hier hoor je niet alleen de beek klateren, maar ook het beieren van de … ? 

 

Antwoord:  ………………..  
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Aan de volgende splitsing neem je links.  

 

15. EEN FEESTINSTRUMENT 

 
Halverwege deze veldwegel zie je een reusachtige stapel 

houtblokken. Twee hoge bomen reiken daar vriendschappelijk 

naar elkaar. In hun naam zit letterlijk een instrument verstopt.  

In een bekende stripreeks hoort dit instrument bij de bard die 

bij een feest steevast wordt geboeid en gekneveld. Welke stripreeks? 

Tip: de stripreeks speelt zich af in de tijd van órare jongensô. 

  

Antwoord: ……………….. 
 
Aan het einde van de veldwegel kom je op een straat. Sla daar links af.  

 

16. OP DE REM VOOR TE HEVIGE FEESTVREUGDE 
 

Aan de rechterkant zie je verderop een snelheidsbord.  

Op de achterkant van dat bord hangt een sticker. 

Gebruik onderstaande code om de onderste rij cijfers te ‘vertalen’.  

Je hoeft geen rekening te houden met tekens en letters, louter de cijfers. 

 
 

0 = E 3 = T 6 = S 

1 = A 4 = B 8 = F 

2 = W 5 = O 9 = M 
 

 

Welk woord vind je? 

 

Antwoord: ……………….. 
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Stap verder tot je links een oud hekken ziet.  

 

17. ALLEMAAL FEESTGETALLEN 
 

Tel je even alle drievoudige spijlerpunten? De vier naast elkaar die erg 

krom staan, mag je overslaan. 

Hoeveel moet je nu nog bijtellen om aan het aantal jaren te komen dat er 

al een bib-werking bestaat in Brakel?  

 

Antwoord: ……………….. 

 

Stap verder tot aan het kruispunt Den Daele/Hessestraat/Beekkantstraat. 

   

18. WIELERPRET 

 

Rechts vind je hier de ‘Kapel van de Ronde’. Helaas zijn er sinds 2010 

geen nieuwe winnaars meer genoteerd. 

Er is veel te zien in deze kapel. Zie je ook het beeld van Maria?   

Wat is de kleur van haar mantel?   

Kijk nu rechts naar alle winnaars en zoek de vlaggetjes  

waarin diezelfde kleur staat. Hoeveel tel je er zo?  

 

Antwoord:  ………………..  (schrijf het getal in letters) 

 

Neem nu rechtdoor de Korteberg. In de bocht naar links vind je aan de 

rechterkant een bijentuin.  
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19. FEEST VOOR BIJEN 
 

Wandel even rustig doorheen de bijentuin.  

Ga op zoek naar het oude 

landbouwwerktuig van deze foto. Kijk 

ernaar zoals je het op de foto ziet. Links 

daarvan zie je een plant met roze 

bloemetjes. Wat is de naam?     

 

Antwoord: ………………..   

 
Keer terug naar de straat en ga rechts 

verder.  

 

20. VERGANE GLORIE 

 
Even voor je een splitsing nadert, zie je de naam van de volgende straat 

op de grond. Slechts twee x dezelfde letter is intact gebleven. Welke?  

 

Antwoord: ……………….. 

 

Ga aan de splitsing linksaf (= vervolg  Korteberg). Op het einde (er staat 

een kruis in beton) neem je rechtsaf. Hou verderop halt aan het ovenhuisje.  

 

21. BAKKEN VOOR HET FEEST 

 

Op het infobord kan hier je lezen waar de naam ‘Burreken’ vandaan komt.  
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Van welke plant werden twijgen gebruikt voor 

het ovenhuisje? 

 

A. Haagbeuk 

B. Hazelaar 

C. Populier 

 

Antwoord: ……………….. 

 

Ga verderop terug het Burreken in. Neem het pad rechts, richting 

knooppunt 15. Stop wat  later aan de bank van Natuurpunt.   

 

22. FEESTDRANK 

 
Neem even plaats op de bank en geniet van 

het uitzicht. Aan de horizon zie je een hoge 

schoorsteen. Die hoort bij een plaats waar 

drank wordt gemaakt die op een feest meestal 

niet ontbreekt.  

Over welk drankenmerk gaat het? 

 
Weetje: De Duitsers kozen deze plek tijdens W.O. II om de omgeving af te kunnen speuren.  

 
Antwoord: ……………….. 

 

Ga verder en ga doorheen het hekje (nog steeds richting knooppunt 15).  

Zo kom je terug op de straat. Ga daar dan meteen links de Bramentuin in. 
 

Weetje: Deze bramentuin is momenteel verwaarloosd maar wordt later in ere hersteld.  
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23. FEESTLINTJES 

 

In deze bramentuin wapperen her en der 

rood/witte lintjes. Je moet ze niet tellen 😊 .  

Maar lees zeker het bordje over het nut van 

bramen aan de uitgang van de tuin. Hoeveel 

onderdelen van deze plant zijn een feest voor 

dieren?  

   
Antwoord: ……… (geef het getal in letters)  

 
 

Je gaat zo meteen terug het Burreken in.  

Maar eŜǊǎǘ ȊƛŜ ƧŜ ƭƛƴƪǎ ƴƻƎ ŘŜ ΨƛƴǎŜŎǘŜƴǎǘƻƻŦΩΦ  

Dat is de eerste foto die je cadeau krijgt voor de 

fotozoektocht die nu volgt voor het laatste deel 

van de wandeling. Bekijk dus eerst eens goed 

pagina 16 en 17.  
 

 

Opgepast voor het opstapje! 

Volg het pad de hele tijd rechtdoor. Je loopt nu door de ‘wastine’.  

Dat is woeste grond. (In dit deel vind je nog geen fotobeelden terug.) 

Ga verderop langs de knotwilgen (prikkeldraad) links naar beneden.  

Steek - na hekje en trap - beneden de beek over en ga  - na trap en houten 

afsluiting - daarna naar rechts, doorheen de graasweide (raak de 

graasdieren niet aan als die er zouden staan). Ga op het einde door het 

draaihek naar links en volg het pad terug. Op het einde ga je terug naar 

rechts, de kasseiweg op tot aan het startpunt van de wandeling. 

A

F

E 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Woeste_grond


16 
 

24. EEN FEEST VAN NATUURBEELDEN 

 

Zet de foto’s in de juiste volgorde:  

 

 

 

B

E 

C

E 

D

E 
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DD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Antwoord:  A  .  .  .  .  .  . 
(letters in de volgorde dat je ze tegenkwam)   

 

Tip: Elke 3de zondag van de maand is het 

Faunahuis (Perreveld nr. 5) open.  

Je vindt er voorbeelden van inclusief bouwen  

en je kan er ook iets nuttigen. 

 

E

F

E 

F

E 

G

F

E 
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SLOTVRAAG  

 
Hopelijk heb je heel wat antwoorden verzameld. Misschien moet je thuis 

(of in de bib) nog wat opzoeken als je geen smartphone bij de hand had. 

Maar dan ben je helemaal klaar om op zoek te gaan naar een zin met een 

feestelijk karakter. Je krijgt hiervoor tijd tot 3 september.  

Neem telkens de gevraagde letter uit de genummerde antwoorden.  

Let goed op het juiste nummer! 

 

Op het einde verschijnt de gezochte zin verticaal in de laatste  

kolom. Bezorg die zin via het antwoordformulier voor de 

wandelzoektocht. Je vindt dit antwoordformulier via de qr-code 

of via bit.ly/ztburreken of op de cataloguswebsite5.  

Uit alle juiste antwoorden zal schepen Frank Surdiacourt  begin september 

10 winnaars trekken. Succes!! 

 

Nam je deel in gezinsverband, dan vul je slechts één formulier in.6   

 

 

 

 

 

 

 

 
5 https://brakel.bibliotheek.be 
6 Er is voor de winnaars maximum één prijs per gezin, vermeld zeker met hoeveel je was. 
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 antwoord gezochte letter de zin! 

Antwoord 3  letter 2  

Antwoord 12  laatste letter  

Antwoord 14  letter 7   

Antwoord 1  letter 3  
    

Antwoord 7  antwoordletter  

Antwoord 22  letter 4  

Antwoord 20  gezochte letter   
    

Antwoord 21  antwoordletter   

Antwoord 17  letter 2  

Antwoord 5  letter 2  

Antwoord 4  letter 1  

Antwoord 23  letter 4  

Antwoord 2  letter 5  

Antwoord 24  letter 2  

Antwoord A  letter 2  

Antwoord 8  letter 8  

Antwoord 16  voorlaatste letter  

Antwoord 11  letter 4  
    

Antwoord 9  letter 2  

Antwoord 10  gezochte letter  
    

Antwoord 18  letter 1  

Antwoord 13  laatste letter  
    

Antwoord 6  antwoordletter  

Antwoord 15  letter 6  

Antwoord 19  letter 9  
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